

訂正とお詫び

本誌 2015 年 8 月号「スキルアップ Q&A 施設入所支援の重度障害者支援加算（Ⅱ）を算定するポイントについて」（36 ページ・下から 7 行目）に誤りがございました。ここに訂正し、お詫び申し上げます。

【誤】 ①体制加算：重度障害者支援加算（Ⅱ）の対象者 1 人につき，1 日 7 単位を算定。



【正】 ①体制加算：重度障害者支援加算（Ⅱ）については、生活介護の利用者全員に対し，1 日 7 単位を算定。